

新民晚報

19

2019年 7月26日 星期五

买手

流连

潮店

格调

悦动

只为徐呀,百年等 杏花楼与可口可乐牵手记

虽离中秋还有些时日, 月饼开 炉号角早在7月初就已吹响,一场 带着团圆意味的美味大戏正式开 演。有时候觉得月饼是个"幸运儿", 在历史的长河中, 有多少相似的食

物消失在其中, 而在节日氛围越来 越淡漠的今天, 月饼依然是大众心 里那个团圆日里的念想。

今年,来自杏花楼和可口可乐的 一次牵手,一个诞生于1851年的国产 老牌,另一个则是美国的百年名门,一 起携手共迎佳节,不免让人好奇,这百 年相遇的中西合璧,缘起何处?

健康之念 众人之需

当下,无论衣食住行,健康总是

被消费者第一个提及与考虑的,尤其 是在食这一项上,更为明显。人们对 于食物,不再满足于单纯的口腹之 欲,健康而又美味,成为越来越多消 费者对美食的衡量标准。在这一点 上,杏花楼一直没有停止关注,甚至 以一种超前视角来对待。

早在一年前, 杏花楼就开始研 究如何将膳食纤维融入月饼中。作 为人体第七类营养素,膳食纤维与 蛋白质、脂肪、碳水化合物、维生素、 矿物质和水等6大传统营养齐名。 膳食纤维容易产生饱腹感、升糖指 数低、帮助清洁肠道等诸多特点,尤 其在膳食构成越来越精细的今天, 其作用显得越来越重要。由第五代 月饼传承人带领团队进行共同研 发,并经过了无数次的配方调整,这 然清新的香气,入口柔绵,虽含有高 量的膳食纤维,但却无任何纤维感, 多吃几口,也无负担。

无独有偶,近年来,可口可乐也 一直致力干新型健康饮料的探索, 纤维+汽水的出现,改变了人们对 于传统碳酸饮料的认知。可口可乐 这个被网友称为"快乐肥宅水"的饮 料,因为膳食纤维的加入变得轻盈 起来。

由此可见,将消费者的需求放 在第一位时,出现的产品必是经典。

创新之路 勇者之路

杏花楼作为百年老字号,从来 就没有停下过创新的脚步。不断地 将传统食品创新成时尚美味,就像 一个"网红制造机", 创意源源不 断,为这些随时可能淡出人们视线 的传统食物注入新的生命力。一只

月饼如何一如既往地保持其被 人喜爱的热度,是杏花楼一

> 传承手艺的同时,还要 紧随人们的味蕾,加 入时尚元素,加 入科技元素 ……成为更多

人心目中的 中秋符号。

小月饼 大学问

愉悦的体验。

可口可乐亦是如此, 从健怡可

据悉,这次推出的礼盒在设计

乐到零度可乐,再到现在的纤维+

可乐,每一次的创新都是一次自我

细分消费群的"战役",需要速度与

上也是独特的首创,率先在月饼包

装上采用晶白色,演绎月光色彩。杏

花楼纤维月饼和可口可乐纤维+汽

水组成的合作款礼盒将会把两个品

牌的珍贵印记一并融入其中。合作

款礼盒共有三款, 其中两款是月饼

业内最为大胆的包装设计突破,史

无前例地把包装盒用全白洁晶的色

系,是国内首次在月饼包装上亮相

如同"在对的时间碰到对的人"一般

顺理成章,这是对传统理念的一次

革新,也是一次人们对月饼与可乐

常规认知的颠覆。不经意间发现,月

饼这个中国的传统食品开始有了

"国际范",而可口可乐这个源自西

方的饮料则散发出了东方魅力,当

"三观"相同时,无论距离有多远,终

会有令人惊艳的合作。虽然月饼配

香茗由来已久,但若吃月饼时来一

口纤维+可乐,感受纤维在口中微

颤的瞬间,应当也是妙趣横生,令人

当纤维月饼遇到纤维+可乐,

激情,更需要勇气和信念。

经历了几代人的积累,杏花楼 饼皮更薄馅更丰,控制在2:8比 例,饼皮松软、油润、棕黄、色泽均 匀,这就使得在饼皮制作中的操作 程序尤为重要。糖浆要经过特殊熬 制,搓饼皮有严格的操作程序,"搓 到底、来回拉,四面均匀回中间,先 糖浆、后碱水,前后左右绞拌匀"是 制饼师傅们烂孰干心的口诀。只有 用这样的面团来制作饼皮,才能达 到可塑性强,包馅成型不粘手、出 入印模不粘皮的工艺要求。

馅料的制作也是相当讲究。拿 豆沙馅为例,红豆选用海门特级大 红袍,皮薄红亮;再配以"先糖后 油、控火候"的传统手工铲沙操作 程序,口感软糯韧滑。只有这样的 豆沙,才能达到乌黑油亮,可拉成 条,包裹成形时不塌、不硬、不渗 油,还富有玫瑰清香的要求。

杏花楼 可口可乐



意天涯 影音

老杨者,杨 培民也, 杏花楼 的掌门人。当年, 他临危受命湘菜 馆岳阳楼,以"狗 肉滚三滚, 神仙 站不稳"响彻大 街小巷,一时一 座难求。他上任 杏花楼时,某台 商挟巨资,靠广 告及眼花缭乱的 营销手段,扬言3 年内让杏花楼垮 掉。而他却逐项 进行质量管理, 成为上海拿到 ISO 国际认证最 早的企业, 以质 量赢得了市场。 他让杏花楼老树 发新枝, 年年有 新招:配方进银 行保险箱, 本报 头版进行报道, 轰动全市; 从青 团到粽子, 网红 爆款迭出

与可口可乐 的合作, 其中的 艰辛与复杂,非 亲历者不能体 会,他硬将此不 可能变成可能。

老杨,上海 滩的商业奇才! 若丹

完美搭配有讲究

楼的玫瑰豆沙拥趸有增无减。吃 这款月饼最适合搭配大红袍茶, 茶香突出豆沙香,甜中带润,清中 回甘,还有隐约的玫瑰花香萦绕, 两个大红袍相遇,没有纷争,只有 佳味。

绿豆纤维月饼: 杏花楼首创 的纤维月饼, 一经亮相即成网红 的翘楚。细腻的绿豆蓉,清甜可 口,有些似曾相识的小清新。因为 同样含有膳食纤维,所以与纤维+ 可口可乐最为相配,零压力,无负 担的甜蜜享受,还有什么比这个 更美好的呢? 建议下午茶时间吃, 绝对是提神醒脑,补充元气的不 二冼择。

奶油椰蓉月饼:来自海南的 椰丝带着热带阳光, 散发出清爽

这款月饼的味道,因为一切都是 自然得刚刚好。吃奶油椰蓉最适 宜喝铁观音, 当清香雅韵的茶汤 涤荡过刚吃完奶椰的味蕾,那种

甜滋滋的清爽,暗自回味的奶香, 有令人神魂颠倒的魔力。 去老 楼 可口可杂

闲时光, 兜兜 遊逛、看戏听 歌、运动健身、 血拼美食。引 领时尚, 廓清 风气, 更多精 彩, 尽在新民 夜上海!

新民夜上海

越夜越精彩

之外, 大好休

八小时